OZEL BHLGKKOLEJKSA S INIFI
COKGENLER 3SHMETR K CEVRE VE AGI TESTLER K

Yukandaki dikddrigenin cevresi karenin
cevresinin iki kahdir. Karenin gevresi

20 cm olduguna goére dikdérigenin uzun
kenan kag¢ santimetredir?

A) 10 B) 12

C) 14 D] 15

Yukandaki dikddrigenin cevresi 26 cm ise
kisa kenan kag santimetredir?

A)5 B) 6

C)7 D} 8

Yandaki sekil kare ve
eskenar O¢genlerden
olusmusgtur. Boyah
seklin cevresi 24 cm
ise tOm seklin cevresi

vzunluklan birbirinin 2
kahdir. Uzunlukian
toplami 119 cm
olduguna gére en kiogcik

Yandaki cemberlerin /‘\\
(@)

kac santimetredir? ¢emberin uzunlugu kag santimetredir?
Al 96 B) 48 A} 15 B) 16
C) 42 D} 36 C) 17 D) 21
Uzun kenan kisa kenannin Zkatindan |, i d6700n atigen
5 cm kisa olan dikddrtgenin gevresi ve kareden olusan
176 cm'dir. Bu dikdérigenin uzun kenan | seklin cevresi ":04 cm
. : ise dOzgOn alhgenin ¢evresi
kag santimefredir? asagidakilerden hangisidir?
Al 54 B) 57 A) 84 B) 82
C] 63 D) 65 C) 80 D) 78
D c E D Bir dGzg0n alhgen seklindeki parkin

a=16 cm
Sekildeki ABCD dikd&drtgeninin ¢evresi
ABCDEF dizgin alhgeninin ¢evresine
esittir. DOzgOn athgenin bir kenar
vzunlugu ka¢ santimetredir?
A) 8 B) 9
Cl 10 D) 1

cevresine 4 kat tel ¢gekilmigtir. Bu is icin
1656 m tel kulianildidina gére parkin bir
kenar vuzunlugu kag¢ metredir?

Al 414 B) 184

C) 69 D) 48

Yandaki karenin ¢evresi
32 cm olduguna goére

Uzun kenan 79 m, kisa kenan 29 m olan
dikddrigen seklindeki bahgenin cevresi

D C kare seklindeki bahgenin cevresine esitiir
dairenin cevresi kag Kare seklindeki bahgenin bir kenar
santimetre olur? = vzunlugu kag metredir?

(x = 3 alimz.) A A) 58 3’] 553
A) 36 B) 42 c 55
C) 48 D) 54
Sekildeki ABCD kare ve G F Yandaki sekilde D C
DCEFGH dozgOn g | boyal alan 25
alhgendir. Boyali seklin cm ve BE'nin
cevresi 56 cm ise D C vzuniugu 5 A B E
duzgin alhgenin cm’dir. ABCD
cevresi kag A B karesinin alani CBE O¢geninin alaninda
santimeiredir? kag santimetrekare fazladir?
A) 36 B) 38 A) 75 B) 65
C} 40 D) 42 Cl 60 D) 45
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OZEL BHLGKKOLEJKSA S INIFI
COKGENLER 3SWMETR k CEVRE VE AGI TESTLER K

Yandaki liggenin A ?
agisi kag derecedir?

Bir kenar uzunlugu 8 em olan kareler-
den 3 tanesi yanyana gelerek olugtur-

duklari dikdortgenin g¢evresi kag
A) 70 B) 60 cm’dir?
C) 84 D) 88
. . . Yandaki yamu- p 7cm c
l?
Agasgldakllardan hangisi ganll§t|r.3 §un cevresi kag )
A)8=8+8+8 B)7x7x7=7 cm'dir? E 5,
Cl#=4x4x4 D)&=8x8 A)63 B)53
C)a3 D)30 & B om B
Yandaki sek- : 6° agsagidakilerden hangisine egittir?
lin gevresi _ E] . A) 6+6+6
kag cm’dir? _ @ B) 3x3x3x3x3x3
g}ig E};ﬁj i} C)3+3+3+3+34+3
) ) Az etem D) 6x 6x 6
Yandaki A .
D - C ] -
agkenar Yandaki (gge
liggen ile : nin alani ka
karenin ¢
. i CoA # B .
cevreleri 2216 CM cm®dir?
birbirine
egittir. Egkenar Gggenin bir kenari 16 ﬁ} 84 B} 52

cm ise karenin bir kenari kag cm'dir?

C)42 D)2 & =vww

A) 20 B) 18
C) 16 D) 12
Asagidaki sekillerden hangisinde zilen Tugce, capl 16 cm olan bir cember cizmek
dogru simetri eksenidir? i ’ =
‘ Istiyor
v .
B
Buna gore Tugce, pergelin iki ucunu kac
cm acmalidir?
{ - - 6 8
14 16
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Sekildeki ABCD dikdortigeni ve CB caph ya- A
nm cember verilmistir. Tarah seklin cevresl kag
cm'dir? ([m=3)

|AD| =8cm, |CD| =1l4cm 8 cm |:
A) 54
B )] 48
C) 36 D 14 cm
D) 24
. Sekilde dikdérigenin igine yan yana birbirine esit = 'H\
iki cember cizilmigtir. Bir cemberin cevresi 30 cm \ / \
olduguna gére, tarah alan kag cm? dir? [ = 3) [
A) 200 A, /|
B) 150 \M__ /// \ﬂ‘_ - _
C) 125 :
Oy 50
Sekilde diizgiin alhgende eskenar Ucgenin cevresi 54 cm'dir. . R
Dizgin alhgenin gcevresi kag cm'dir? " N,
Fd 1"‘1 f A
A) 64 B) 80 7 1/ \
C) 108 o) 118 ' )
:I H\‘ O /
,
,
\‘\.I_ '
Yandaki dikd&rigenin eni 21, boyu 30 cm'dir. Tarah seklin A B

22 3 ol
cevresi kag cm'dir? ﬂ=T
A) b6 B) 96 | ' |
C) 126 D) 144 I
/ .

2 C

alam kag em? dir? [ = 3

A) 24 B] 34
C) 54 D] 64

Yandaki sekilde gemberin uzuniugu 24 cm'dir. Buna gére karenin / _'“‘\
\

\\ _i/_,_

Bir kenannin uzunlugu 10 cm olan kare seklindeki fayansiardan 12 tanesi, diz bir
zemin Uzerinde yan yana kenularak farkh dikdérigenler olusturuluyor. Bu dikdértgen-
lerden gevresi en kiigik olanin gevresi kag em'dir? (DPY 2004)

A) 120 B 140 C) 140 D) 240

Bir Uggenin taban kenan 15 cm, bu tabana ait yiksekligi 9 cm ise; bu iggenin alam
kag mm? dir?

A) 7.5 B) 76,5 C1 6730 D) 4570
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OZEL BHLGKKOLEJKSA S INIFI
COKGENLER 3SHMETR K CEVRE VE AGI TESTLER K

Bir kenan 18 m olan diizgiin besgen seklindeki bahgenin ¢evresine 2 sira tel gekilmis-
fir. Telin metresi 12 lira ise, tel icin kag lira ddenmistir?

A) 2160 B) 2150 C) 1080 D) 1040
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